

国庆假期将至传统文化游走俏

市民旅游更注重不同体验,部分景区“热度”不如往年

眼看“十一”黄金周即将到来,不少市民早已经做好了出游计划。26日,记者从淄博部分旅行社了解到,目前,报团出游的群体基本以上班族和家庭为主,市民更注重旅游体验,传统文化游受市民青睐。

本报记者 胡泉

不少家长带孩子 旅游中了解传统文化

淄博青旅工作人员王女士说:“从今年的节前旅游出行预订的数据上来看,报团出游的群体基本以上班族和家庭为主。选择一家人去西安等地进行传统文化游的人数较多。市民可以带孩子看兵马俑、华清池、大雁塔等传统热门文化景点,让孩子在游玩中学习传统文化。”

此外,还有市民选择风景名胜地去领略大自然的风光。打算在国庆节期间带着家人去旅游的王先生表示,他已经订好了国庆第二天去贵阳的旅行团,价格不算很高。可以去看看黄果树瀑布放松一下。

年轻市民更多 想要自驾游

除了报团游外,采访中记者了解到,目前有不少年轻市



周村古商城的旗袍文化节吸引市民前来参观。

民会选择到省内或省外周边进行短途自驾游。市民刘先生表示:“放假出去玩的人太多,与其去人山人海的景区排队,还不如找个人少但是自己喜欢的地方,约上几位好友自驾过去。”

淄博青旅工作人员王女士告诉记者:“现今网络越来越发达。网上预订景点门票、酒店等都比较方便。还有不少游客在结束旅行后会分享自身旅游攻略到各大网站,而这些攻略吸引着很多不喜欢以跟团方式出游的市民进行自助游。所以,20—30岁接触网络信息较多的年轻市民更热衷于自驾游。”

部分曾受热捧的景区 今年受冷遇

山水国旅工作人员李女士表示,现在自驾游的市民不断增多,这对旅行社里不少省内周边短途游有些影响,像济南等地的旅游人数已经不如往年多了。

另外,记者还了解到,今年的国庆黄金周部分曾经热门的景区今年报团旅游的情况也不如以前。淄博天星旅行社总经理朱先生说:“从近几年市民旅游出行的意愿方面来看,更多市民会更注重不同的旅游体验。也就是说去过一次的地方,多数市民不会再重复前往,而是会选择新的旅行路线或者目的地。还有一点原因是因为人们都不想人多的地方,所以曾经市民热捧的景区今年有些受到冷遇。”

周村首例涉黑恶势力犯罪案件宣判

一人因聚众斗殴被判三年半

本报9月26日讯(记者 胡泉 通讯员 马菲) 近日,周村法院公开开庭审理了被告人王某聚众斗殴一案。该案是开展“扫黑除恶”专项斗争以来,周村法院公开开庭审理的首例涉黑恶势力犯罪案件。周村法院党组书记、院长谢宜冰亲自担任审判长审理,周村检察院检察长于强担任公诉人支持公诉。一审当庭宣判被告人王某犯聚众斗殴罪,判处有期徒刑三年六个月。

经审理查明,被告人王某在石某、岳某的纠集下,多次持

刀、棍等器械参与聚众斗殴犯罪。合议庭经过庭审后认为,被告人王某及同案犯等多人纠集在一起,多次实施聚众斗殴犯罪,有明显的首要分子,主要成员基本固定,严重扰乱社会秩序,可认定为恶势力犯罪集团。对被告人王某的量刑应根据其在犯罪集团中的作用、参与程度、造成的损害后果等综合考虑。最终经合议庭合议,一审当庭宣判被告人王某犯聚众斗殴罪,判处有期徒刑三年六个月。被告人王某对判决结果当庭表示认罪、悔罪。

撞人后逃逸,民警6小时找上门

本报9月26日讯(记者 胡泉 通讯员 杨丽 王玲) 26日,张店警方通报一起交通肇事逃逸案成功告破。目前,嫌疑人冉某志已经被依法采取刑事拘留强制措施。

18日凌晨3时40分左右,在张店区世纪路与联通路路口北侧,一辆轿车与两辆电动自行车相撞后逃逸,事故造成一名电动车驾驶人死亡。张店交警提取到了肇事车辆遗留在现场

的雾打罩。

民警初步判断肇事车辆为鲁C**352的雪佛兰轿车,嫌疑车辆驾驶人系冉某志。经过排查,民警在高新区某小区发现了嫌疑车辆。民警与嫌疑人冉某志妻子联系得知,冉某志案发前后一直未回家。经过民警反复做工作,冉某志家人主动与其联系,劝其投案。而此时,距离冉某志肇事逃逸仅6个小时。18日12时左右,冉某志到事故投案。

张店二中: 开展青年教师研课活动

为营造良好的教学科研氛围,有效地促进青年教师课堂教学能力的发展,努力培养一支职业道德高、综合素质好、专业能力强的教师队伍。近日,张店二中组织开展青年教师交流研课研讨活动。(张师琦 张继丹)

高青县崔张小学: 改革传统的家长会

田镇崔张小学对传统家长会进行改革,改变教师唱独角戏现状,以家长与教师互动为主,以探讨孩子个案问题为主,以学生展示才艺为主,以家长经验交流为主,以提出案例组织家长讨论研讨为主。(高玮 于守江)



感谢爱心捐助 近日,临淄区召口小学白血病女孩边雨颖的母亲将“病魔无情人有情,师生捐助献爱心”锦旗送到学校,表达感激之情。(边凌芸 刘病情)



献爱心活动 近日,沂源县埠村希望小学组织献爱心活动。号召学生们从自己零花钱中捐出一元钱,帮助贫困学生,满足他们的“微心愿”。(刘金凤)

高青县花沟镇中心小学: 开展话感恩庆中秋活动

中秋佳节之际,花沟镇中心小学组织开展了“迎团圆、话感恩”庆中秋活动。组织学生们画一幅关于“庆中秋·话团圆”的图画作品,各班以“迎中秋、话感恩”撰写手抄报,举行“中秋节话团圆”主题班会。(周成明)

临淄区敬仲中学: 举办老教师座谈会

近日,敬仲中学举办退休教师座谈会。十余位退休教师参加。王校长向老同志们致以节日的祝贺,对老同志给予学校发展的关心、支持和帮助表达了衷心的感谢。学校向与会的老教师赠送了纪念品。(王涛)



师德演讲比赛 为提高青年教师职业素养,沂源县历山街道教体办开展“弘扬高尚师德,潜心立德树人”为主题的师德教育月演讲比赛活动。(刘启凤)



资助政策宣传 近日,为深入贯彻落实学生资助政策,全面推进资助工作,沂源县荆山路幼儿园开展了贫困幼儿资助政策宣传活动。(夏巧凤 刘霞)

临淄区康平小学: 集体备课研讨提升效果

为提高备课效果和教学水平,更好地凝聚集体智慧,促进教育教学质量提升,日前,康平小学召开了由校长、分管校长及全体学科组长参加的集体备课研讨会。努力提高集体备课实效性,促进教师专业成长。(肖向光)

张店十一中: 举行学生书画作品展

中秋节之际,张店十一中举办“我们的节日·中秋节书画剪纸绘画风采展”活动。旨在,提高学生的艺术素养和审美能力,传承中秋传统文化内涵。丰富校园艺术活动,营造健康、高雅的学校文化艺术氛围。(王新星)



名师立标课活动 沂源县悦庄镇中心小学近日组织名师立标课活动,名师工作室的李现菊、宋以芬老师各执教两节精彩纷呈的数学示范课。(利文敏)



文明礼仪教育 近日,沂源县悦庄镇青龙山小学对新入校的孩子进行了一日常规文明礼仪教育。教育孩子学做文明有礼貌的好少年。(张茂兰)

张店区铝城一中: 举行教师师德演讲比赛

近日,铝城一中举行了以“弘扬高尚师德,潜心立德树人”为主题的青年教师演讲比赛。参赛青年教师围绕“弘扬高尚师德,潜心立德树人”主题并结合自身教学经历等,演绎了“师德师风”的深刻内涵。(赵永志)

沂源县石桥中学: 开展法制教育下乡活动

近日,沂源县交警大队“法制宣传教育下乡活动”走进石桥中学。大队民警为学生上了一堂生动的交通安全教育课,将交通安全与法规教育渗透到课堂活动中,进一步增强学生遵守交通法规的意识。(李明 杜春坤)



扶贫资助宣传 近日,沂源县张家坡镇中心幼儿园开展“教育扶贫资助政策”宣传活动。旨在让家长准确了解享受的资助政策。(李清娥 张洁 王建英)



安全逃生演练 沂源县悦庄镇赵庄幼儿园近日开展了一场疏散逃生演练活动。加强师生的紧急疏散能力,提高幼儿安全意识和逃生能力。(陈芳)

临淄区齐都花园小学: 研学旅行,共育中华好少年

日前,齐都花园小学的30名少先队员,在中队辅导员的陪同下,一同前往重庆市石柱县,开展为期五天的“红领巾手拉手,争做新时代好少年”研学活动。研学鼓励少先队员立志努力学习科学文化知识。(张海芹)

临淄区朱台镇中心小学: 召开家长会成立大会

近日,朱台镇中心小学召开家长委员会成立大会,选举工作顺利。家长们共同学习《朱台镇中心小学家长委员会章程》,成员纷纷表示,将大力支持和帮助学校完成学校的各项工作,最大限度发挥家委会的作用。(郭庆)



加强校车安全管理 近日,沂源县徐家庄中心学校对校车司机和跟车教师进行校车安全培训。强化校车安全管理,确保校车安全运行。(周新丰 孙晓)



召开班主任例会 为确保新学期班级管理工作有条不紊地开展,近日,沂源县鲁村中学召开了初二级和初四级班主任工作会议。(杨朝群)